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ВИКОНКОМ ІНГУЛЕЦЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З

05.03.2013                                                  Кривий Ріг                                                   № 94
Про підсумки конкурсу авторських

посібників з підготовки дітей до школи

серед педагогів дошкільних навчальних 

закладів району


Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про внесення змін  до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», листа Міністерства освіти і науки України  № 1/9-666 від 27 вересня 2010 року «Про організацію роботи з дітьми п‘ятирічного віку», наказу управління освіти і науки виконкому Криворізької міськради від 28.01.2011 р. «Про організацію роботи з дітьми п‘ятирічного віку», наказу відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради від 16.02.2011 р. №55  «Про організацію роботи з дітьми п‘ятирічного віку»,  керуючись наказом відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради від 04.02.2013 року №55 «Про проведення конкурсу авторських посібників по підготовці дітей до школи»,  з метою виявлення та підтримки творчості педагогічних колективів щодо ефективної системи підготовки дітей 5-6 річного віку до школи, підвищення професійної майстерності, популяризації досягнень, стимулювання ініціативи шляхом розробки й подальшого впровадження практичних проектів, 28 лютого 2013 року на базі комунального дошкільного навчального закладу №28 відбувся районний заочний конкурс на кращий авторський посібник з підготовки дітей до школи.

Відомо, що дитина розвивається у процесі гри та навчально-пізнавальної діяльності. Ігрова діяльність є найдоступнішою для дитини  дошкільного віку, оскільки  відповідає її психічним і фізичним можливостям. За своїм змістом ігри органічно пов’язані з життям, працею і поведінкою дорослих членів суспільства. В.О.Сухомлинський називав гру величезним світлим вікном, крізь яке в духовний світ дитини вливається живильний потік уявлень , понять про навколишній світ .

Гра викликає радісні переживання, бадьорий настрій, що є запорукою доброго здоров’я, формує такі риси особистості як дисциплінованість, кмітливість, сміливість, витривалість, винахідливість, рішучість, наполегливість, організованість. Отже, гра є тією формою організації життєдіяльності дошкільника, в умовах  якої педагог застосовує різні методи, формує особистість дитини, її громадську позицію.     

У районному конкурсі прийняли участь всі дошкільні заклади району, але не всі розробки, представлені на конкурс, відповідали вимогам дидактичного посібника: КДНЗ №45, КСДНЗ №83, ККДНЗ №161 представили збірники дидактичних ігор та методичних рекомендацій, КДНЗ №87, КДНЗ №155, КСДНЗ №164 – дидактичні ігри, посібник ККДНЗ №101 не відповідав умовам конкурсу за віком дітей, для яких він створений.

Посібник «Планети Сонячної системи» КДНЗ №28 (вихователь Гончаренко А.Я.) знайомить старших дошкільників з природою Космосу, а саме – з будовою Сонячної системи, розвиває пізнавальний інтерес, уяву, уміння спостерігати, робити висновки, виховує допитливість, інтерес до наукових знань. Окрім вирішення завдань пізнавального розвитку під час теми «Космос» можна реалізувати і завдання з логіко-математичного та мовленнєвого розвитку.

Вихователь КДНЗ №85 Маркова В.А. виготовила посібник «Кишеньковий клоун» для формування у старших дошкільників навичок звукового аналізу слів, розвитку вміння розподіляти  увагу, логічно мислити, формувати інтерес до процесу читання та розв’язування математичних завдань.

Дидактичний посібник «Дошколярик» педагогів ККДНЗ №127 під керівництвом Винник В.С., Коломоєць О.М. призначений для навчання дітей будувати числовий ряд, розв’язувати приклади, складати задачу, проводження звукового аналізу, читання.

КДНЗ №132 представив на конкурс посібник «По морю-океану кораблики пливуть» (вихователь Ніколаєва В.Л.). Його мета – навчати дітей старшого дошкільного віку грамоті, формувати навички читання та граматично правильної мови. 

«Допомога мудрого ранця для старшого в дошкіллі вихованця» - посібник творчої групи педагогів ККДНЗ №141 ставить свої завданням виявлення й уточнення математичних уявлень дітей, стимулювання пізнавальної активності дітей, розвиток розумових здібностей (пам’яті, уваги, образного мислення, фантазії, уяви, конструктивного мислення).

Вихователь КДНЗ №187 Алєксєєва Н.О. розробила посібник «Треба змалку старанно вчитись, аби потім вміти добре трудитись. Поради Пані Освіти та Пані Праці». Він передбачає вирішення питань соціалізації маленької особистості і закріплення навичок комунікації в колективі, необхідні знання та поведінкові навички, які допоможуть їй комфортно почувати себе в досить великій групі незнайомих для неї людей.

Багатофункціональний дидактично-ігровий посібник «Світлиця міркувань» педагогів груп старшого дошкільного віку ККДНЗ №207 дає змогу оцінити рівень розвитку розумових, сенсорних, творчих здібностей дітей, їхню готовність до навчання у школі. Посібник поєднує завдання з розвитку мовлення, елементів грамоти та математики, природознавства, естетичного та морального виховання.

Маршрутна гра «Маленькі знавці» КДНЗ №255 (вихователь Шияновська Г.М.) вчить дітей придумувати і розв’язувати арифметичні задачі, приклади, виконувати дії додавання та віднімання.

Посібник з пізнавального розвитку «Школа Мальвіни» творчої групи вихователів КДНЗ №257 можна використовувати для навчання основам грамоти та логіко-математичної компетентності дошкільників старшого віку.

Сучасність змісту, його науковість та відповідність оновленій редакції Базового компоненту дошкільної освіти в Україні та Державному стандарту початкової освіти в Україні відображено  в посібниках КДНЗ №№85, 127, 132, 141, 187, 207, 255,  257. 

Оригінальністю відрізняються посібники КДНЗ №№28 та 187.

Практична значимість, можливості технологічного упровадження в навчальних закладах притаманні посібникам КДНЗ №85, 187, 207, 257.

Глибиною розкриття теми відрізняються посібники КДНЗ №№28, 127, 132, 207, 255.

Різноманітні додатки, що ілюструють представлений посібник, виготовили КДНЗ №№28, 127, 141, 187, 207, 257.

Найбільш оригінальними, естетично вдалими в оформленні біли посібники КДНЗ №№28, 127, 187, 207, 257.

Виходячи з вищевикладеного,

НАКАЗУЮ:
1. Визначити переможців районного конкурсу авторських посібників по підготовці дітей до школи та нагородити грамотами районного відділу освіти:
І місце – вихователь КДНЗ №187 Алєксєєва Н.О.;

ІІ місце – вихователь КДНЗ №28 Гончаренко А.Я., творча група вихователів ККДНЗ №207;

ІІІ місце – вихователі-методисти ККДНЗ №127 Коломієць О.М., Винник В.С., творча група вихователів ККДНЗ №141, творча група вихователів КДНЗ №257.

2. Районному відділу освіти:

2.1. Організувати виставку  робіт переможців районного конкурсу авторських посібників по підготовці дітей до школи на базі КДНЗ №187.
Березень 2013 року

3. Керівникам дошкільним навчальних закладів:

3.1. Контролювати забезпечення педагогічного процесу по підготовці дітей до школи у старших групах ДНЗ.

Постійно
4. Оприлюднити даний наказ на освітньому сайті відділу освіти виконкому Інгулецької  районної у місті ради (www.ingulvo.dnepredu.com) в мережі Інтернет у визначений законодавством термін.
5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на методиста РМК з питань дошкільної освіти Запорощенко І.І. 
6. Наказ відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради від 04.02.2013 року №55 «Про проведення конкурсу авторських посібників по підготовці дітей до школи» вважати таким, що втратив чинність.
Начальник відділу освіти                                                                  О.С.Кравченко

Запорощенко І.І. ,

22-11-53
