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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З
15. 10.2014                                     м. Кривий Ріг                                          № 376
Про підсумки проведення міського конкурсу імідж-проектів «Дошкільний заклад креативної освіти»
Згідно з річним планом роботи управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради, КЗ «Інноваційно-методичний центр», з метою формування позитивного іміджу дошкільних навчальних закладів міста у вересні 2014 року проведено міський конкурс імідж-проектів «Дошкільний заклад креативної освіти».
У конкурсі взяли участь переможці районних турів: КСДНЗ № 120 Дзержинського, ККДНЗ № 77 Довгинцівського, ККДНЗ № 65 Жовтневого, ККДНЗ № 101 Інгулецького, КДНЗ №№ 190, 202 Саксаганського, КДНЗ №54 Тернівського, КДНЗ № 4 Центрально-Міського районів.

Відповідно до Положення учасники конкурсу надали на розгляд журі комплект документів, що визначає комплекс усіх необхідних заходів щодо створення позитивного іміджу дошкільних навчальних закладів (відео-презентації, буклети, газети, методичні розробки, фотоматеріали).

 Проведений аналіз запропонованих матеріалів засвідчив, що роботи конкурсантів викладено змістовно, компактно, лаконічно, ілюстровано.

Відмічено доцільний і оригінальний підходи до оформлення матеріалів ДНЗ №№ 4, 54, 65, 77, 101, 120,190, 202.

Щодо викладених матеріалів систем  роботи педагогічних колективів журі відмітило структуровану логічність і методичну грамотність у роботах ДНЗ №№  65, 101, 120.
Сучасним змістом та практичною значимістю вирізнялись роботи ДНЗ №№ 54, 190, 202
24 вересня 2014 року на базі комунального дошкільного навчального закладу № 180 Дзержинського району, учасники конкурсу презентували захист відео-презентацій власно створених імідж-проектів.
Усі учасники конкурсу творчо й зацікавлено підійшли до представлення імідж-проектів. Особливо відмічено компактність та лаконічність представлення імідж проектів ДНЗ №№ 65, 77, 101, 120.

Журі високо оцінило представлення історичних фрагментів та традицій ДНЗ №№ 65, 101, 120, 202.
Оригінальне пояснення змісту символів використаних у назві, атрибутиці та емблемі презентували ДНЗ №№ 4, 65, 101.
З метою  залучення громадськості до діяльності дошкільних закладів педагогічні колективи ДНЗ №№ 4, 54, 65, 77, 101, 120, 190, 202 використовують різноманітні види реклами спрямовані на стимулювання попиту на освітні послуги та популяризацію роботи дошкільного навчального закладу.
Конкурс показав, що відділами освіти виконкомів Дзержинської, Довгинцівської, Жовтневої, Інгулецької, Саксаганської, Тернівської та Центрально-Міської районних у місті рад проведено значну роботу з організації та підготовки для участі у міському конкурсі.
Відмічено якість підготовки та належний рівень організації в створені умов для проведення міського конкурсу імідж-проектів «Дошкільний заклад креативної освіти» методистом відділу освіти виконкому Дзержинської районної умісті ради Дегтярик Т.В., педагогічним колективом комунального дошкільного навчального закладу № 180 (зав. Лазарева Н.П.).
За результатами проведеного конкурсу максимальну кількість балів отримали педагогічні колективи КСДНЗ № 120 (29,4 б); ККДНЗ №65 (27,4 б); ККДНЗ №№ 4, 101 (26 б).
Розглянувши матеріали підсумків міського конкурсу, та враховуючи рішення журі,
НАКАЗУЮ:

1.Визнати переможцями міського конкурсу імідж-проектів «Дошкільний заклад креативної освіти» і нагородити грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради:
 в номінації «Дошкільний навчальний заклад креативної освіти»:
· - педагогічний колектив комунального спеціального дошкільного навчального закладу № 120 (зав. Бариленко О.А);
· педагогічний колектив комунального комбінованого дошкільного навчального закладу № 65 (зав.  Єсіна І.Б.);
в номінації «Дошкільний навчальний заклад - простір інновацій»:

· педагогічний колектив комунального комбінованого дошкільного навчального закладу №101 (зав. Коник К.В.);

в номінації «Дошкільний навчальний заклад – як соціально-культурний осередок»:
- педагогічний колектив комунального комбінованого дошкільного навчального закладу №4 ( зав. Шайнога В.В.);
в номінації «Дошкільний навчальний заклад – центр сучасних здоров'я зберігаючи технологій»:
· педагогічний колектив комунального дошкільного навчального закладу № 190 (зав. Нагній А.В.);
· педагогічний колектив комунального комбінованого дошкільного навчального закладу № 202 (зав.  Неделько О.В.);
в номінації «Дошкільний навчальний заклад – осередок розвитку дитячої творчості»
· педагогічний колектив комунального комбінованого дошкільного навчального закладу № 77 (зав. Романенко Н.П.);

· педагогічний колектив комунального комбінованого дошкільного навчального закладу № 54 (зав. Євтушенко С.Л.).
2. Комунальному закладу «Інноваційно –методичний центр» (методист Андреєва Т.Г) направити фотоматеріли та відеозаписи переможців міського  конкурсу імідж-проектів «Дошкільний заклад креативної освіти» до КЗ «Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» для участі в обласних змаганнях. 
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3. Координацію роботи та відповідальність за виконання даного наказу покласти на начальника відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому міської ради Намінат Н.В., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міської ради Басову Т.Л.
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