                                                                                                                                                                 проект

Резолюція
конференції педагогічних працівників
 Інгулецького району
м.Кривий Ріг                                                                                                                 30.08.2013

     Ми, учасники районної конференції педагогічних працівників « Підсумок  розвитку освіти району в 2012-2013 навчальному році та завдання на 2013-2014 навчальний рік»,обговоривши стан готовності навчальних закладів району до нового навчального року та   впровадження державних стандартів початкової, базової, повної  середньої  освіти відзначаємо: освітні заклади району здійснюють планомірну роботу щодо виконання стратегічних завдань розвитку  галузі, визначених регіональним проектом  «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти».
     Діюча освітня інфраструктура, а це 16 дошкільних, 15 загальноосвітніх, 4 позашкільних навчальних закладів, ліцей, технікум та коледж, забезпечує громадянам району рівний доступ до якісної освіти.  2463 дитини відвідують 117 груп дошкільних закладів,  що становить 87% від загальної кількості дітей. 696 дітей п’ятирічного віку стовідсотково охоплені дошкільною освітою. Позитивною тенденцією в розвитку дошкільної освіти району є факт збільшення контингенту дошкільнят:  за два роки кількість вихованців дитячих садків зросла майже на 200 дітей. Відповідно  до зазначених показників у районі вирішується питання щодо відкриття додаткових груп: у вересні місяці розпочнуть роботу дві групи раннього віку в ДНЗ № 101 та в листопаді – одна група в ДНЗ № 28. 
     В усіх загальноосвітніх закладах   введено електрону версію обліку підручників по програмі «Шкільний підручник». Забезпеченість підручниками учнів району проводиться з урахуванням діючих державних стандартів і складає 98% 
    В 2012-2013 навчальному році чотири навчальні заклади пройшли державну атестацію: на достатньому рівні дошкільний навчальний заклад № 85 (завідувач Полянська Л.М.), загальноосвітні школи № 67 (директор Максименко Л.В.) та № 101 (директор Дуда Н.В.),  з відзнакою атестована школа № 114 (директор Хорькова Л.В.).  
     Стабільно діє єдиний  освітній простір  Дніпропетровської області, а впровадження у практику роботи проекту «Електронний щоденник» для багатьох батьків став необхідним атрибутом шкільного життя. Педагоги району продовжують освіту і самоосвіту з питань комп'ютерних технологій через курси, що проводять педагоги – тренери. 
     Намітились  позитивні зрушення у роботі з обдарованими учнями ,  активізувалась участь учнів нашого району в Малій академії наук.  

     На даний час завершена підготовка дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних, позашкільних, інтернатних закладів до 2013-2014 навчального року та роботи в осінньо-зимовий період.

     Враховуючи зазначене, головними пріоритетами розвитку освіти в районі на 2013-2014 навчальний рік визначаємо:
     Забезпечення ефективності мережі дошкільних, загальноосвітніх, професійно – технічних, позашкільних навчальних закладів відповідно до соціальних потреб громадян щодо отримання якісної освіти та економіки регіону у кваліфікованих кадрах. Недопущення необґрунтованої їх ліквідації або перепрофілювання;

    реалізацію електронних  проектів «Мережевий освітній округ», «Профільна школа on-line», «Віртуальна майстерня Петриківського розпису», «Електронний методичний кабінет», «Study in Dnepr» та електронного модулю «Атестація педагогічних працівників»;

   оновлення змісту початкової та загальної середньої освіти на основі впровадження нових Державних стандартів   початкової, базової та повної загальної середньої освіти;
  підвищення кваліфікації педагогічних працівників, зокрема вчителів інформатики, іноземної мови, початкових класів, які викладають у 2-х та 5-х класах ;

   впровадження здоров'язбережувальних  технологій та вивчення фізичної культури за модулями згідно з потребами учнів;
  забезпечення шкіл медичними кабінетами з сучасним обладнанням з метою створення безпечних умов перебування дітей у загальноосвітньому навчальному закладі та організації проходження профілактичних медичних оглядів на базі освітніх установ;
  задоволення потреби населення у дошкільній освіті;

  подальший розвиток системи позашкільної освіти, удосконалення роботи та розгалуження мережі Малої Академії наук учнівської молоді, організація роботи літніх шкіл для обдарованої учнівської молоді;

  зміцнення матеріально – технічної бази закладів освіти, забезпечення їх  приладами обліку всіх видів енергоносіїв;

   поліпшення умов утримання та навчання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування , та дітей з обмеженими фізичними можливостями; забезпечення соціально – психологічного супроводу та підтримки зазначеної категорії дітей, розвиток інклюзивного навчання;

  забезпечення учнів збалансованим харчуванням, стовідсоткове виконання норм харчування;

  забезпечення відповідності рівня знань і вмінь випускників вищих  та професійно – технічних навчальних закладів потребам регіонального ринку праці;

  виконання державного замовлення на підготовку робітничих кадрів та молодших спеціалістів та збереження контингенту;

  дієва співпраця з органами місцевого самоврядування та виконавчої влади;

   приведення змісту науково – методичної, інформаційної та соціально – гуманітарної підготовки педагогічних працівників із вимогами інформаційного суспільства та змінами, що відбуваються у соціально – економічній, духовній і гуманітарній сферах;

  здійснення підготовки педагогічних кадрів на основі інтеграції традиційних педагогічних та новітніх інформаційно – комунікаційних технологій навчання;
  соціальний захист та всебічна підтримка педагогічних працівників, в першу чергу молодих спеціалістів.
