Як має атестуватися у 2012/2013 навчальному році учитель географії, який має ще й педагогічне навантаження з біології?

      Пунктом 3.20 Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки Украї​ни від 6 жовтня 2010 р. № 930 (далі — Типове положення), визначено, що вчителі, які мають педагогічне навантаження з кількох предметів, атестуються з того предмета, який викладають за спеціальністю. Кваліфікаційна категорія, присвоєна педагогічним працівникам під час атестації, поширюється і на педагогічне навантаження з інших предме​тів, які вони викладають та з яких пройшли підвищення кваліфікації.

Враховуючи, що Типове положення набрало чинності 30 грудня 2010 р., тобто вже після розподілу педагогічного навантаження вчителів у загальноосвітніх навчальних закладах, а також керуючись принципом неприпустимості зворотної дії в часі законів та інших нормативно-правових актів, під час оплати праці вчителів, які викладають два і більше предметів, до кінця поточного навчального року слід дотримуватися норм, встановлених пунктом 2.6. Типового положення про атестацію пе​дагогічних працівників України, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 20 серпня 1993 р. № 310 (зі змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти України від 1 грудня 1998 р. № 419), про що зазначено у листі Міністерства освіти і науки, молоді та спорту Укра​їни «Про застосування деяких норм Типового положення про атестацію педагогічних працівників» від 26 січня 2011 р. № 1/9-44.

     Тобто, під час проведення атестації у 2012/2013 навчальному році педагогічного працівника, який має педагогічне навантаження з кількох предметів, необхідно керуватися нормативним докумен​том, який діяв на початку навчального року.
