Яка атестаційна комісія має атестувати працівників психологічної служби системи освіти?

     Відповідно до пункту 2.1 Типового положення про атестацію пе​дагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 6 жовтня 2010 р. № 930 (далі — Типове положен​ня), визначено, що для проведення атестації педагогічних праців​ників у навчальних та інших закладах, органах управління освітою щороку до 20 вересня створюються атестаційні комісії. Атестаційні комісії усіх рівнів створюються на один рік до формування нового складу атестаційної комісії.

     Враховуючи це, атестаційні комісії, створені для атестації педа​гогічних працівників у 2012/2013 навчальному році, наділені повно​важеннями до закінчення строку, визначеного пунктом 2.8 Типового положення.

     Тобто, у поточному навчальному році атестацію працівників психологічної служби системи освіти здійснює атестаційна комісія, створена до 20 вересня 2012 р. Також залишаються незмінними гра​фік роботи атестаційних комісій та терміни проведення атестації,  про що зазначено у листі Міністерства освіти і науки, молоді та спор​ту України «Про атестацію працівників психологічної служби систе​ми освіти України» від 20 січня 2011 р. № 1/9-34.

      Оформлення атестаційних листів працівників психологічної служ​би системи освіти здійснюється за формою, поданою у додатку до Типо​вого положення.


