Жінка, яка бажає влаштуватися до закладу кухарем, повідомила, що вона є приватним

 підприємцем. Чи слід у такому разі вносити до її трудової книжки запис про роботу у закладі освіти?
Відповідно до статті 42 Господарського кодексу України від 16 січ​ня 2003 р. № 436-ІV підприємництво — це самостійна, ініціативна, систематична, на власний ризик господарська діяльність, що здійсню​ється суб'єктами господарювання (підприємцями) з метою досягнен​ня економічних і соціальних результатів та одержання прибутку.
Під час виконання цієї діяльності (робіт, послуг) громадянином - підприємцем самостійно (на підставі цивільно-правових договорів) він ні з ким не перебуває у трудових відносинах і, відповідно, трудо​ва книжка на нього не ведеться, оскільки ведення трудових книжок передбачено на працівників, які працюють на підприємствах, в уста​новах, організаціях або у фізичної особи (ст. 48 КЗпП).
Діяльність же зазначеної категорії осіб зараховується до стажу роботи, який дає право на трудову пенсію, за умови сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України (підтверджується відповідною довідкою Пенсійного фонду про сплату громадянином-підприємцем страхових внесків).
     Слід зауважити, що здійснення особою підприємницької діяль​ності не перешкоджає укладенню такою особою трудового догово​ру з іншим роботодавцем. У такому разі трудова книжка буде вести​ся за основним місцем роботи за загальними правилами.
Отже, якщо приватний підприємець влаштовується кухарем до закладу освіти, запис про таку роботу вноситься до трудової книжки за загальними правилами: «Прийнято кухарем».

