Як правильно оформити в трудовій книжці звільнення працівника у зв'язку з його відмовою від продовження виконання робіт після зміни умов праці або у зв'язку з відмовою працівника переміститися на інше робоче місце?

Частиною третьою статті 32 КЗпП встановлено, що у зв'язку із зміна​ми в організації виробництва і праці допускається зміна істотних умов праці при продовженні роботи за тією ж спеціальністю, кваліфікацією чи посадою. Про зміну істотних умов праці — систем та розмірів оплати пра​ці, пільг, режиму роботи, встановлення або скасування неповного робо​чого часу, суміщення професій, зміну розрядів і найменування посад то​що працівник повинен бути повідомлений не пізніше ніж за два місяці.

Якщо попередні істотні умови праці не може бути збережено, а працівник не погоджується на продовження роботи в нових умо​вах, трудовий договір припиняється за пунктом 6 статті 36 КЗпП — відмова працівника від продовження роботи у зв'язку зі зміною іс​тотних умов праці.

У разі розірвання трудового договору за цих обставин до графи З розділу «Відомості про роботу» трудової книжки працівника вно​сять запис: «Звільнено у зв'язку з відмовою від продовження роботи внаслідок зміни істотних умов праці, п. 6. ст. 36 КЗпП України».


