Вчитель загальноосвітнього навчального закладу написала заяву на щорічну основну відпустку з подальшим звільненням. За кілька днів після дати звільнення родич вчителя звернувся до керівника загальноосвітнього навчального закладу з проханням видати йому трудову книжку на підставі довіреності. Чи можна видати трудову книжку звільненого працівника за довіреністю комусь іншому?
Видача трудової книжки у зв'язку зі звільненням на підставі довіреності: чи можливо?
У день звільнення власник або уповноважений ним орган (далі — роботодавець) зобов'язаний видати працівникові належно оформлену трудову книжку і провести з ним розрахунок у встанов​лені строки (ст. 47 Кодексу законів про працю України від 10.12.1971 № 322-УІИ, із змінами).
Питання, пов'язані з порядком ведення трудових книжок, їх зберіганням, виготовленням, постачанням і обліком, регламенту​ються постановою Кабінету Міністрів України «Про трудові книж​ки працівників» від 27.04.1993 № 301 (із змінами, далі — Постанова № 301), Інструкцією про порядок ведення трудових книжок праців​ників, затвердженою наказом Міністерства праці України, Міністер​ства юстиції України та Міністерства соціального захисту населен​ня України від 29.07.1993 № 58 (із змінами, далі — Інструкція № 58), та іншими актами законодавства.
Відповідно до Постанови № 301 трудові книжки зберігають на підприємствах, в установах, організаціях (далі — заклад) як до​кументи суворої звітності, а при звільненні працівника трудова книжка видається йому під підпис у журналі обліку. Відповідаль​ність за організацію ведення обліку, зберігання і видачу трудових книжок покладається на керівника закладу.
Пунктом 4.1 Інструкції № 58 передбачено, що роботодавець зобов'язаний видати трудову книжку працівникові в день звільнен​ня із внесеним до неї записом про звільнення. Одержавши трудову книжку у зв'язку зі звільненням, працівник ставить підпис в осо​бовій картці (типова форма № П-2, затверджена наказом Держав​ного комітету статистики України, Міністерства оборони України від 25.12.2009 № 495/656) та у Книзі обліку руху трудових книжок і вкладишів до них (типова форма № П-10, затверджена наказом Мі​ністерства статистики України від 27.10.1995 № 277, із змінами).
Якщо працівник відсутній на роботі в день звільнення, відпо​відно до пункту 4.2 Інструкції № 58 у цей день роботодавець маєнадіслати працівнику поштове повідомлення про необхідність отримання трудової книжки (радимо робити це рекомендованим листом з описом вкладення і повідомленням про вручення).
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Пересилання трудової книжки поштою допус​кається лише за наявності письмової згоди працівника.

У разі смерті працівника (або за наявності судового рішення про оголошення особи померлою) трудова книжка може бути ви​дана на руки його найближчим родичам під розписку або надіслана поштою на їх вимогу (п. 4.3 Інструкції № 58).
Якщо працівник не може з'явитися особисто для отримання тру​дової книжки і через певні обставини (наприклад, перебування за кор​доном) не бажає (чи не має змоги) отримати трудову книжку шляхом пересилання поштою, він може реалізувати свої права та обов'язки че​рез такий інститут цивільного права, як представництво.
Відповідно до положень Цивільного кодексу України від 16.01.2003 № 435-ІУ (із змінами, далі — ЦК) колишній працівник має право довірити одержання трудової книжки третій особі. Пунк​том 3 статті 237 ЦК визначено, що представництво виникає на під​ставі договору, закону, акта органу юридичної особи та з інших під​став, встановлених актами цивільного законодавства.
Згідно зі статтею 244 ЦК представ​ництво, яке ґрунтується на договорі, може здійснюватися за довіреністю.
Довіреність — письмовий документ, що видається однією особою іншій особі для представництва перед третіми особами. Довіреність на вчинення правочину представником може бути надана особою, яку представляють (довірителем), безпосередньо третій особі
Для отримання трудової книжки довіреність має бути посвідчена нота​ріально, оскільки, відповідно до Закону України «Про нотаріат» від 02.09.1993 № 3425-ХІІ (із змінами), нотаріат в Ук​раїні — це система органів і посадових осіб, на які покладено обов'язок посвідчувати права, а також факти, що мають юридичне значення, та вчиняти інші нотаріальні дії, пе​редбачені цим Законом, з метою надання їм юридичної вірогідності.
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Довіреність особи, яка проживає у населеному пункті, де немає нотаріусів, може бути посвідчена уповноваже​ною на це посадовою особою органу місцевого самоврядування, крім довіреностей на право розпорядження нерухомим майном, довіреностей на управління і розпорядження корпоративними правами та довіреностей на користування і розпорядження тран​спортними засобами. Довіреності, посвідчені зазначеними по​садовими особами, прирівнюються до нотаріально посвідчених.

Відповідно до пункту 2.1 глави 4 розділу II Порядку вчинен​ня нотаріальних дій нотаріусами України, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 22.02.2012 № 296/5 (із змінами), у довіреності мають бути чітко визначені юридичні дії, які нале​жить вчинити представнику. Ці дії мають бути правомірними, кон​кретними та здійсненними.
Тобто, у тексті довіреності має бути чітко зазначено, що особа уповноважена одержати трудову книжку певного громадянина, а та​кож представляти й одержувати необхідні документи, розписуватисята робити всі інші дії, необхідні для виконання вказаного доручен​ня. В іншому разі, якщо в тексті довіреності це прямо не зазначено, роботодавець не має підстав видавати трудову книжку такому пред​ставникові.
Єдиним винятком з цього правила може бути представництво на підставі загальної довіреності (або як ще її називають — «ге​неральна» довіреність). За змістом та обсягом повноважень, що їх отримує представник, загальна довіреність уповноважує представ​ника на виконання не якого-небудь окремого правочину чи певної дії, а на здійснення всіх правочинів та інших юридичних дій різного характеру, право на вчинення яких належить особі, яка видала дові​реність.
У тексті довіреності мають бути зазначені:
· місце і дата її складання [підписання];
· прізвища, імена, по батькові;
· місце проживання представника і особи, яку представля​ють, а в необхідних випадках і посади, які вони займають.
Також важливо звертати увагу на термін дії доручення. Не можна видати трудову книжку за дорученням, термін дії якого за​кінчився.
Недодержання наведених вимог є підставою для законної від​мови роботодавця у видачі трудової книжки представнику праців​ника за такою довіреністю.
У разі, якщо довіреність відповідає наведеним вимогам, то за умови надання представником документа, що посвідчує осо​бу, роботодавець може видати йому трудову книжку довірителя, залишивши для зберігання закладу оригінал або належним чином засвідчену копію довіреності та копію документа, що посвідчує осо​бу представника. Звертаємо увагу, що згідно з пунктом 76 Типової інструкції з діловодства у центральних органах виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органах вико​навчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2011 № 1242, у разі підготовки документів, зокрема, під час формування особових справ працівників, організація може виготов​ляти копії документів, виданих іншими установами.
