Зарахування часу перебування у соціальних відпустках до стажу, який дає право на щорічну основну відпустку
Згідно зі статтею 2 Закону України «Про відпустки» від 15.11.1996 № 504/96-ВР (із змінами,далі — Закон про відпустки) право на відпустки громадян України, які перебувають у трудових відносинах з підприємствами, установами, організаціями, забез​печується гарантованим наданням відпустки визначеної трива​лості зі збереженням на її період місця роботи (посади], заробіт​ної плати.
Статтею 6 Закону про відпустки встановлено, що педагогічним працівникам щорічна основна відпустка надається тривалістю до 56 календарних днів у порядку, затверджуваному Кабінетом Мі​ністрів України. Порядок надання щорічної основної відпустки три​валістю до 56 календарних днів керівним працівникам навчальних закладів та установ освіти, навчальних (педагогічних] частин (під​розділів] інших установ і закладів, педагогічним, науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам затверджено поста​новою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 346 (із змінами, далі — Порядок].
У додатку до Порядку визначено тривалість щорічної осно​вної відпустки керівних працівників навчальних закладів та уста​нов освіти, навчальних (педагогічних) частин (підрозділів) інших установ і закладів, педагогічних, науково-педагогічних працівників та наукових працівників. Тривалість щорічної основної відпустки вчителів (усіх спеціальностей] загальноосвітніх навчальних закла​дів становить 56 календарних днів.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Відповідно до статті 9 Закону України «Про загальну середню освіту» від 13.05.1999 № 651-ХІУ (із змінами) спеціальні школи-інтернати належать до загальноосвітніх на​вчальних закладів.

Статтею 10 Закону про відпустки та пунктом 2 Порядку перед​бачено, що педагогічним працівникам навчальних закладів щоріч​на основна відпустка повної тривалості у перший та наступні роки роботи надається у період літніх канікул незалежно від часу при​йняття їх на роботу. У разі необхідності санаторно-курортного лі​кування щорічна основна відпустка або її частина може надаватися протягом навчального року, якщо це передбачено колективним до​говором.
Відповідно до статті 9 Закону про відпустки до стажу роботи, що дає право на щорічну основну відпустку зараховується, зо​крема:
· час фактичної роботи (в тому числі на умовах неповного ро​бочого часу) протягом робочого року, за який надається відпустка;
· час, коли працівник фактично не працював, але за ним згід​но з законодавством зберігалися місце роботи (посада) та заробітна плата повністю або частково;
· час, коли працівник фактично не працював, але за ним збе​рігалося місце роботи (посада) і йому виплачувалася допомога по державному соціальному страхуванню, за винятком частково опла​чуваної відпустки для догляду за дитиною до досягнення нею три​річного віку;
· час, коли працівник фактично не працював, але за ним збе​рігалося місце роботи (посада) і йому не виплачувалася заробітна плата у порядку, визначеному статтями 25 і 26 цього Закону, за ви​нятком відпустки без збереження заробітної плати для догляду за дитиною до досягнення нею шестирічного віку, а в разі якщо ди​тина хвора на цукровий діабет І типу (інсулінозалежний), — до до​сягнення дитиною шістнадцятирічного віку.
Згідно зі статтею 10 Закону про відпустки щорічна основна від​пустка надається працівникові з таким розрахунком, щоб вона була використана, як правило, до закінчення робочого року.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Відповідно до статті 6 Закону про відпустки щорічна основна відпустка надається працівникам за відпра​цьований робочий рік, який відлічується з дня укладення тру​дового договору.

Частиною другою статті 11 Закону про відпустки встановлено, що щорічна основна відпустка повинна бути перенесена на ін​ший період або продовжена в разі:
· тимчасової непрацездатності працівника, засвідченої у встановленому порядку;
· настання строку відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами;
· збігу щорічної відпустки з відпусткою у зв'язку з нав​чанням.
Частиною четвертою цієї статті передбачено, що у разі перене​сення щорічної основної відпустки, новий термін її надання встанов​люється за згодою між працівником і власником або уповноваженим ним органом. Якщо причини, що зумовили перенесення відпустки на інший період, настали під час її використання, то невикористана частина щорічної основної відпустки надається після закінчення дії причин, які її перервали, або за згодою сторін переноситься на ін​ший період з додержанням вимог статті 12 Закону про відпустки.
Відпустка у зв'язку з навчанням є додатковою відпусткою (п. 2 частини першої ст. 4 Закону про відпустки). Її тривалість зале​жить від курсу, на якому навчається працівник у вищому навчально​му закладі без відриву від виробництва, та визначається відповідно до норм статті 15 Закону про відпустки. За працівником, який пере​буває у відпустці у зв'язку з навчанням, зберігається місце роботи та заробітна плата.
Згідно зі статтею 17 Закону про відпустки жінкам на підста​ві медичного висновку надається оплачувана відпустка у зв'язку з вагітністю та пологами тривалістю:
· до пологів — 70 календарних днів;
· після пологів — 56 календарних днів (70 календарних днів — у разі народження двох і більше дітей та у разі ускладнення пологів), починаючи з дня пологів.
Крім цього, відповідно до статті 19 Закону про відпустки жінці, яка працює і має двох або більше дітей віком до 15 років, або дитину-інваліда, або яка усиновила дитину, одинокій матері надається щорічно додаткова оплачувана відпустка тривалістю 10 кален​дарних днів без урахування святкових і неробочих днів (ст. 73 Ко​дексу законів про працю України). За наявності декількох підстав для надання цієї відпустки її загальна тривалість не може перевищу​вати 17 календарних днів.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Відповідно до статті 4 Закону про відпустки відпустка у зв'язку з вагітністю та пологами та додаткова від​пустка працівникам, які мають дітей, є соціальними відпустками.

Згідно зі статтею 10 Закону про відпустки черговість надання відпусток визначається графіками, які затверджуються власником або уповноваженим ним органом за погодженням з виборним орга​ном первинної профспілкової організації, і доводиться до відома всіх працівників. Під час складання графіків ураховуються інтереси ви​робництва, особисті інтереси працівників та можливості для їх від​починку. Конкретний період надання щорічних відпусток у межах, установлених графіком, узгоджується між працівником і власником або уповноваженим ним органом, який зобов'язаний письмово пові​домити працівника про дату початку відпустки не пізніш як за два тижні до встановленого графіком терміну.
Власник або уповноважений ним орган зобов'язаний вести об​лік відпусток, що надаються працівникам.
Зазначена стаття не містить виключень щодо звільнення керів​ників навчальних закладів від обов'язку складати графік відпус​ток педагогічних працівників.
Нормативно-правовими актами не затверджено форми гра​фіка надання відпусток, тому керівник навчального закладу може самостійно її розробити. Нормативно-правовими актами також не обумовлено термінів складання й затвердження графіків відпус​ток. Тому доцільно скористатися Типовими правилами внутрішньо​го трудового розпорядку для робітників та службовців підприємств, установ, організацій, затвердженими за погодженням з ВЦРПС по​становою Держкомпраці СРСР від 20.07.1984 № 213 (далі — Типові правила). Цей нормативно-правовий акт застосовується на терито​рії України відповідно до постанови Верховної Ради України «Про порядок тимчасової дії на території України окремих актів законо​давства Союзу РСР» від 12.09.1991 № 1545-ХІІ. Згідно з пунктом 20 Типових правил графік відпусток складається на кожний кален​дарний рік не пізніше 5 січня поточного року. Не буде порушенням, якщо графік відпусток буде складено та затверджено в інший тер​мін, але це слід обумовити у колективному договорі навчального за​кладу. У графіку відпусток зазначається місяць надання відпустки.
Тому час перебування вчителя спеціальної школи-інтернату в додатковій відпустці у зв'язку з навчанням, у соціальних відпуст​ках у зв'язку з вагітністю та пологами, а також як жінки, яка працює і має двох або більше дітей віком до 15 років, зараховується до ста​жу, який дає право на щорічну основну відпустку. Тому відпуст​ка повної тривалості мала надаватися влітку 2012 року в період ка​нікул учнів за робочий рік, який відлічується з 15 серпня 2011 року по 16 серпня 2012 року.


