Зарахування до стажу педагогічної роботи часу роботи на посаді інженера-програміста загальноосвітньої школи-інтернату

Виплата надбавки за вислугу років педагогічним і науково-педагогічним працівникам гарантована статтею 57 Закону України «Про освіту» від 23.05.1991 № 1060-ХІІ (із змінами). Зазначена над​бавка виплачується щомісячно у відсотках до посадового окладу (ставки заробітної плати).
Залежно від стажу педагогічної роботи працівника надбавка за вислугу років виплачується у таких розмірах:
· 10% — стаж педагогічної роботи понад 3 роки;
· 20% — стаж педагогічної роботи понад 10 років;
· 30% — стаж педагогічної роботи понад 20 років.
Порядок виплати надбавок за вислугу років педагогічним
та науково-педагогічним працівникам навчальних закладів і уста​нов освіти (далі — Порядок) затверджено постановою Кабінету Мі​ністрів України «Про реалізацію окремих положень частини першої статті 57 Закону України «Про освіту», частини першої статті 25 За​кону України «Про загальну середню освіту», частини другої стат​ті 18 і частини першої статті 22 Закону України «Про позашкільну освіту» від 31.01.2001 № 78 (із змінами, далі -  Постанова № 78).
Пунктом 2 Постанови № 78 визначено, що дія Порядку по​ширюється на працівників, які займають посади згідно з Перелі​ком посад педагогічних та науково-педагогічних працівників (далі — Перелік посад), затвердженим постановою Кабінету Міні​стрів України від 14.06.2000 № 963 (із змінами), і на яких поширю​ються умови оплати праці працівників навчальних закладів і уста​нов освіти. Посаду інженера-програміста не включено до Переліку посад, тому період роботи на посаді інженера-програміста не за​раховується у стаж педагогічної роботи для виплати надбавки за вислугу років.
Водночас, якщо зазначений працівник має педагогічне наван​таження, наприклад веде викладацьку чи гурткову роботу у тому самому навчальному закладі, то період виконання зазначеної робо​ти зараховується до стажу педагогічної роботи незалежно від її обся​гу для виплати надбавки за вислугу років.
Підставою для цього будуть виписки з наказу про встановлення педагогічного навантаження, відомості про виплату заробітної пла​ти, довідки про загальну кількість годин викладацької роботи, ви​конаної протягом навчального року з розбивкою по місяцях, в яких проводилася ця робота.
Якщо інженер-програміст працюватиме за сумісництвом чи на умовах погодинної оплати праці в іншому навчальному закладі, на​приклад керівником гуртка, то до стажу педагогічної роботи період виконання зазначеної роботи зараховуватиметься за умови, що її обсяг становитиме не менше 180 год., і зараховуватимуться лише ті місяці, протягом яких працівник виконував зазначену роботу.

Приклад визначення стажу педагогічної роботи інженера - програміста, який працює за сумісництвом керівником гуртка у позашкільному навчальному закладі
Інженер-програміст у 2011/2012 навчальному році працював за сумісництвом у позашкільному навчальному закладі керівни​ком гуртка. Обсяг педагогічного навантаження зазначеного пра​цівника за навчальний рік — 180 год. По місяцях це навантажен​ня було розподілене так:

              вересень — 20 год.;        лютий — 0 год.;
              жовтень — 20 год.;        березень — 22 год.;
              листопад — 18 год.;       квітень — 26 год.;       

              грудень — 16 год.;         травень — 28 год.;
              січень — 22 год.;            червень — 8 год.

Стаж педагогічної роботи зазначеного працівника за 2011/2012 навчальний рік становить 9 місяців. Якщо ж він, працюючи на умовах строкового трудового договору, після закінчення на​вчального року піде у відпустку, то до стажу педагогічної роботи не зараховуватиметься період перебування у відпустці. Розмір надбавки за вислугу років обчислюватиметься відповідно до ста​жу педагогічної роботи інженера-програміста пропорційно ви​конаному обсягу педагогічного навантаження.

