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ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ОНОВЛЕННЯ  ДОШКІЛЬНОЇ  ОСВІТИ


Модернізація національної системи  дошкільної  освіти вимагає визначення чітких наукових засад, що виступають її підґрунтям, урахування сучасних тенденцій розвитку цивілізації, України як молодої демократичної держави. Вихідною тезою оновлення системи  дошкільної  освіти виступає положення, згідно з яким в основу організації педагогічного процесу має бути покладена психологія розвитку дитини, а центром відрахунку в оновленні змісту, форм і методів виховання і навчання дитини – вчення про цінність і сенс її буття. 
Від народження кожній дитині надано можливість з часом “сформуватися” особистістю, навчитися свідомо й відповідально ставитися до життя, реалізувати свій біологічний, психологічний та соціальний потенціали, розвинути своє “Я” не лише завдяки дорослим, а й з допомогою власних зусиль. У своєму біологічному житті дитина існує за природною програмою, у соціальному – за нормами соціальних структур. Щоб перетворитися на особистість, їй належить докласти самостійних зусиль для власного зростання. 
На жаль, проблема розвитку особистості в  дошкільному  віці не була предметом спеціальної уваги традиційної педагогічної науки. Ігнорувалася роль у розвитку дошкільника його власних сутнісних сил, суб’єктної активності, що нівелювало проблему саморозвитку, як таку. Внаслідок цього з переліку основних чинників розвитку дошкільника випадала його власна діяльність. 
Оскільки „Національна доктрина розвитку освіти України у ХХІ столітті”, Базовий компонент  дошкільної освіти та Закон України “Про  дошкільну  освіту” визначили пріоритет її особистісної орієнтації, проблема розвитку дитини як суб’єкта власного життя набуває сьогодні особливого значення, вимагає посилення уваги до питань життєвої компетентності особистості, формування її базових якостей, соціальної зрілості. 
В основу модернізації національної системи  дошкільної  освіти покладено теорію ампліфікації (О.Запорожець) - оптимального використання можливостей кожного вікового етапу для повноцінного особистісного розвитку дитини (на відміну від ідеї форсованого, зверхраннього навчання). В її основі лежить ідея цілісного розвитку особистості, визнання виняткової ролі в особистісному зростанні дошкільника новоутворень у мотиваційно-емоційній та пізнавальній сферах. Згідно неї цілісний розвиток здійснюється через освоєння дошкільником  світу  в єдності та різноманітності чотирьох основних  світів  – Природи, Культури, Людей та Себе Самого; через формування основ життєвої позиції “Я-у-Світі”. 
У зв’язку з оновленням змісту та принципів першої ланки освіти педагогам належить освоїти ряд важливих категорій. До них, зокрема, відносяться такі категорії : 
- особистість (дитина як цінність, активний суб'єкт життєдіяльності, самостійна істота, здатна займати небезсторонню позицію, усвідомлювати свою значущість, чинити опір руйнівним для її розвитку впливам, покладати на себе відповідальність, уміти самовизначатися); 
- буття (об’єктивна реальність, повнота вияву життєвих сил, насиченість, продуктивність, конструктивний характер існування; схильність до створювальної діяльності, реалізації дошкільником потенційних можливостей, розгорнутість ним свого особистісного буття); 
- свідомість (здатність усвідомлювати своє ставлення до оточуючого  світу  та власного «Я»; відповідати за задумане і вчинене, визначати цілі своєї діяльності, здійснювати вибори; не лише адаптуватися до умов життя, але й активно на них впливати; виробляти елементарні прогностичні оцінки, відкривати для себе існування зв’язків між власною біографією і часом життя; формулювати більш-менш адекватні самооцінні судження); 
- діяльність (самостійна активність, здатність дошкільника гармонійно взаємодіяти з оточуючою дійсністю, доцільно впливати на неї, досліджувати її, планувати свої дії, добирати відповідні засоби досягнення мети, долати труднощі на шляху до неї, матеріалізувати зусилля у продуктах праці, відчувати задоволення від успіху); 
- суб’єкт життєдіяльності (вміння дошкільника активно проявляти себе, покладатися на власний досвід, довіряти своїм можливостям, виявляти здатність до відповідальності, ціннісно ставитися до довкілля та власного “Я”; орієнтуватися у нових умовах життя, виявляти гнучкість); 
- вік (диференціація понять “календарний”, “біологічний”, “психологічний” і “соціальний” вік; значення для організації виховної та навчальної діяльності стабільних та кризових періодів розвитку дошкільника; характеристика психологічного віку як триєдиного утворення, складовими якого є соціальна ситуація розвитку, провідна діяльність та особистісні новоутворення); 
- цінність (визнання потребово-мотиваційної сфери як провідної, пріоритетної для навчально-виховного процесу в ранньому онтогенезі; надання дошкільнику права на самостійний вибір, прийняття власних рішень, визначення своїх переваг; культура дитячих потреб; елементарна система ціннісних орієнтацій, фонд “хочу”); 
- мета і результат (необхідність узгодження того, до чого прагне педагог, з тим, що розглядається ним як критерій оцінки кінцевого результату діяльності дитини. Метою особистісно орієнтованої моделі дошкільної  освіти є гармонійно та різнобічно розвинена, життєво компетентна (у вікових межах) дитина, здатна ціннісно ставитися до природи, предметного  світу , оточуючих людей та самої себе; результатом - свідома, здатна до елементарних форм відповідального самовизначення особа, з відповідним віку базисом культури; 
- досягнення – довіра власним можливостям, впевненість в собі, успішність діяльності, продуктивність життя. Важливо диференціювати дітей, які прагнуть досягати успіху, і тих, що схильні уникати неуспіху. Діти, зорієнтовані на життєвий успіх, звичні до високих досягнень та схвалень авторитетних людей, надають перевагу вибору складних завдань, виважено ставляться до ризику, здійснюють здебільшого раціональні вибори, адекватно оцінюють власні можливості, уникають ситуацій імовірного неуспіху. Дошкільники, в яких переважає тенденція уникати неуспіху, здебільшого тривожні, невпевнені у собі, чекають від інших осуду, зауважень, критичних суджень, часто керуються неадекватними - (завищеними або заниженими) виборами, нерідко діють усупереч здоровому глузду, погано орієнтуються у власних можливостях; 
- норма – з нею пов'язана процедура контролю та оцінки параметрів розвитку особистості та ефективності діяльності педагога. Доцільно диференціювати поняття “норма розвитку” та “розвиток як норма”. Якщо під особистісно орієнтованою моделлю  дошкільної  освіти розуміти освіту розвивальну, ціннісно-нормативну у сенсі бажаної, нормальної, то слід чітко визначитися з тим, що таке “норма”. Вона не є характеристикою середньостатистичного рівня розвитку у дитини певної здібності або системи ЗУНів. Вона є лише вказівкою на ймовірність вищих за наявні досягнення для певного віку, конкретного ступеня освіти. Поняття “норма розвитку” є культуро і особистісно обумовленим. У певному сенсі сам процес розвитку є нормою і цінністю. Норма – це не те середнє, що є, а те краще, яке можливе у конкретному віці для конкретної дитини за відповідних умов. 
Оскільки  дошкільне  дитинство називають періодом первісного фактичного становлення особистості, реалізація особистісно орієнтованої моделі на першій освітній ланці набуває особливого значення. Упровадження її у практику пов’язане з урахуванням різних сторін розвитку дошкільника: як індивіда (носія органічних потреб, тілесної організації, статевої належності), суб'єкта (активного діяча), соціальної істоти (особи, спрямованої на взаємодію з іншими людьми), індивідуальність (носія власного досвіду, індивідуальної історії життя, уподобань, можливостей, статевої позиції, темпераменту і характеру, своєрідного внутрішнього  світу ). 
Базовий компонент  дошкільної  освіти пропонує педагогам переглянути звичний погляд на дитину як «задану» ззовні істоту, розвиток якої визначається виключно змістом, формами і методами її навчання дорослими (батьками, вихователями, вчителями). Зростаюча особистість (навіть у  дошкільному  віці) не є «проекцією» дорослих, вона розвивається не лише завдяки зовнішнім впливам, але й власній активності, внаслідок спонтанних впливів. Зростання особистості не можна класифікувати як виключно керований ззовні процес, оскільки такий підхід суперечить суті розвитку особистості як саморуху, зводить його до інтеріоризації соціальних та предметних норм, фактично скасовує космічність буття людини, її злитість з природою (В.Петровський). 
Поданий у Базовому компоненті зміст  дошкільної  освіти орієнтує освітян радше на широку, ніж часткову відповідь на запитання: “Що розвивати в дітях?”. Традиційно йшлося про розвиток здібностей (Л.Венгер), формування інструментів життя, створення у зростаючої особистості фонду “можу”. Нас цікавила “людина знань”. Новий зміст  дошкільної  освіти орієнтує на залучення дитини до вироблених людством цінностей, створення фонду “хочу”, окультурення її життєвого контексту, становлення “людини буття”. Визначаючи критерії розвитку особистості в  дошкільному  віці, доцільно вдатися до поняття “поривання” (спрямування) як такої форми її активності, в якій фонди “хочу” і “можу” поєднуються. Бути спрямованим – означає продукувати такі дії, процес здійснення яких переживається як насолода. 
Орієнтація зростаючої особистості на повне й точне відтворення заданих дорослими зразків і нормативів формує в неї адаптивні форми активності, виховує слухняність, виконавську дисципліну, продукує одноманітні форми свідомості і поведінки, гальмує прояви творчості, розглядає індивідуальні відмінності в діяльності як небажані, такі, що ускладнюють процес оцінювання. По суті, така орієнтація ігнорує індивідуальний досвід особистості, позбавляє її права на власне бачення  світу , на індивідуальні враження. До того ж вона продукує подвійний стандарт: незадоволення дорослого змушує дошкільника напружено вгадувати, чого від нього чекають, виробляє звичку догоджати, приховувати свою інакшість. Поступово відбувається відчуження маленької істоти від активного пізнання  світу , від педагога як носія інформації про нього. 
Розкритий у Базовому компоненті  дошкільної  освіти в Україні модернізований зміст орієнтує педагога на те, що засвоювати означає для маленької дитини “зливати”, поєднувати продукти чужого досвіду і своїм власним. Не можна силоміць нав'язати дитині суспільний досвід, задати той чи інший науковий зміст. Їх належить накласти на її власний, індивідуальний життєвий досвід, узгодивши між собою, поєднавши те, що об'єктивно необхідне для особистості зростання, з тим, що є для неї суб'єктивно значущим, що має для неї особистісний смисл. 
Оцінюючи результати особистісного зростання дошкільника, варто характеризувати не тільки кінцевий продукт його праці, а й те, яких особистих зусиль він коштував виконавцеві: як відомо, один і той самий результат у різних дітей виступає різною мірою моральної ціни їхньої фізичної, розумової, емоційно-вольової віддачі. Орієнтація змісту  дошкільної  освіти на особистість означає посилення уваги педагогів не лише до організації, оцінки і контролю того, що саме засвоїла дитина, але й до того, як відбувався цей процес – чи виявляла дитина власну активність, діяла конструктивно, прагнула відійти від шаблону, внесла в роботу щось своє, як долала труднощі, чи ініціювала бажання покращити своє досягнення. 
Важливими компонентами особистісного становлення в  дошкільному  дитинстві є перший схематичний дитячий світогляд (маленька істота не може існувати у безладді, прагне упорядкувати, пояснити для себе сенс життєвих явищ, одержати від дорослого відповіді на запитання світоглядного характеру – сенс і тривалість життя, народження і смерть тощо); особиста свідомість (з дорослішанням дитина починає розуміти своє обмежене місце в системі відносин з дорослими, виробляє самооцінні судження, усвідомлює свої позитивні та негативні якості, виявляє найпростіші форми рефлексії, орієнтується на совість як внутрішню етичну інстанцію); потребово-мотиваційна сфера (виникає ієрархія мотивів - одні набувають більшого, а інші - меншого значення, поведінка стає визначенішою, виваженішою, послідовнішою, набуває своєї лінії, стрижня); емоційно – чуттєва сфера (дошкільник переживає те, з чим стикається, класифікує об'єкти дійсності на «приємні» та «неприємні», радіє, дивується, обурюється, захоплюється, соромиться, боїться; виявляє ставлення до оточуючого  світу  та самого себе, надає переваги, здійснює вибори); вольова сфера (виникає здатність свідомо регулювати свою поведінку, внутрішні й зовнішні дії, підкоряти їх певній задачі, досягати поставленої мети, долати труднощі на шляху до неї); базові якості особистості (самостійність, працелюбність, чуйність, самолюбність, спостережливість, відповідальність, розсудливість, справедливість, самого¬лодін¬ня, креативність). 
Дитині, яка розпочинає свій життєвий шлях, належить зростати як істоті свідомій (здатній давати собі звіт про себе) та діяльній (схильній до конструктивної, продуктивної, створювальної активності). Свідомість і діяльність мають виступати основними характеристиками існування дошкільника, оцінки його насиченості, динаміки, емоційного забарвлення. У полі уваги освітян, відповідальних за особистісне зростання дошкільника, має бути діяльне та свідоме буття дитини, її суб'єктність: суб'єктність у свідомості – самосвідомість; суб'єктність у спілкуванні – самобутність; суб'єктність в діяльності – самодіяльність. Вони - головні лінії розвитку дитини як суб'єкта життєдіяльності. 
Загальною формою становлення і розвитку сутнісних сил дошкільника, його фундаментальних здібностей та набуття ним образу людського у часі і просторі культури виступає  дошкільна  освіта як сукупність процесів розвитку, виховання, навчання, формування, дорослішання. Важливо, щоб сенс  дошкільної освіти ХХІ століття не пов'язувався лише з масовою соціалізацією дитячих груп, а полягав у вихованні і навчанні конкретної дитини з її індивідуальними особливостями, біографією, досвідом; щоб педагогічна діяльність все більше ставала мистецтвом, а не перетворювалася на професійну діяльність, просте функціонування. 
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